ПРИЛОЖЕНИЕ №3
                                                   к постановлению администрации

Кирпильского сельского поселения

                                                     Усть-Лабинского района

                                                       от 14.12.2018 г. № 164
Руководство по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района
Муниципальный контроль в области торговой деятельности в границах Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района разработан в целях повышения эффективности и качества исполнения муниципальной функции, регламентации прав и обязанностей участников отношений, определения сроков, последовательности действий при осуществлении муниципального контроля в сфере торговой деятельности
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии со следующими правовыми актами:

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ;

- Федеральный закон от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года №373 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг»;

- Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;

- Закон Краснодарского края от 31 мая 2005 № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности»;

- Закон Краснодарского края от 01 марта 2011 №2195-КЗ «Об организации деятельности розничных рынков, ярмарок и агропромышленных выставок-ярмарок на территории Краснодарского края»;

- Уставом Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района.

Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности в границах Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района (далее – также муниципальный контроль) является проверка соблюдения юридическими лицами, их филиалами, представительствами, обособленными структурными подразделениями (далее также - юридические лица), индивидуальными предпринимателями (далее - субъект проверки) обязательных требований, установленных федеральными, региональными, муниципальными правовыми актами в сферах:

- организация периодичных розничных универсальных ярмарок (в том числе ярмарки, выставки-ярмарки выходного дня, праздничные ярмарки);

- размещение нестационарных торговых объектов на территории Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района.

Объектами проверки при муниципальном контроле в области торговой деятельности являются:

- розничные рынки и торговые ярмарки, проводимые на постоянной основе – достоверность предоставления сведений, содержащихся в документах юридического лица (управляющей компании), устанавливающих их организационно-правовую форму, права и обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации, и документов, используемых при осуществлении их деятельности и связанных с исполнением ими требований, установленных региональными и муниципальными правовыми актами в сфере организации розничных рынков и ярмарок, проводимых на постоянной основе;

- нестационарные торговые объекты – соблюдение при осуществлении деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальными правовыми актами требований о месторасположении нестационарного торгового объекта. Выявление нарушений, предусмотренных ст. 2.5, ст. 2.11 Кодекса НО об административных правонарушениях.
Лица, уполномоченные на осуществление муниципального контроля, при реализации своих полномочий имеют право:

- требовать соблюдения порядка и условий эксплуатации временных сооружений и объектов;

- не допускать торговлю в неустановленных местах;
- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных региональными и муниципальными правовыми актами;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя, проверка которого проводится;

- проводить проверку на основании распоряжения главы органа муниципального контроля о её проведении в соответствии с её назначением контроля;

- проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений;

- не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки; 

- предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

- учитывать при определении мер, применяемым по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;

- знакомить руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с результатами проверки; 

- доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- соблюдать сроки проведения проверки, установленные настоящим Федеральным законом;

- не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

- осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учёта проверок;

- выдавать юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований;

- составлять акты проверок;

- составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований;

- направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований для принятия мер.
Права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия по муниципальному контролю:

1)
непосредственно присутствовать при проведении проверки, давать объяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

2)
получать от органа муниципального контроля, их должностных лиц информацию, которая относится к предмету проверки;

3)
знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении с результатами проверки, согласии или несогласии с ними, а также с отдельными действиями должностных лиц органа муниципального контроля;

4) обжаловать действия (бездействие) должностных лиц органа

муниципального контроля, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Руководитель, иное должностное лицо или уполномоченный представитель юридического лица, индивидуальный предприниматель, его уполномоченный представитель, при проведении проверки обязан:

- представить документы, сведения и объяснения, необходимые при проведении проверки;

- предоставить беспрепятственный доступ проверяющих к необходимой документации; обеспечить условия проведения проверки и присутствие соответствующих должностных лиц;


- получать от должностных лиц информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Законом.

-  знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении с результатами проверки, согласии или несогласии с ними, а также с отдельными действиями должностных лиц администрации;

- обжаловать действия (бездействие) должностных лиц администрации, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Результатами муниципального контроля в сфере торговой деятельности являются:

1 В сфере организации розничных рынков и торговых ярмарок, проводимых на постоянной основе – составление акта проверки.

В случае выявления нарушений - выдача предписания об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения.

2 В сфере размещения нестационарных торговых объектов юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:

- в случае выявления события административного правонарушения - составление протокола об административных правонарушениях в соответствии со статьями Кодекса НО об административных правонарушениях; 

- в случае отсутствия события административного правонарушения – подготовка служебной записки на имя главы администрации.

В случае если основанием для проведения проверки является заявление (обращение) граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей результатом является направление письменного ответа заявителю.
Действия должностных лиц, уполномоченных на осуществление

муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района, по

пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению

таких нарушений.

Должностными лицами, осуществляющими муниципальный контроль

в области торговой деятельности на территории  Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района, проводится следующая работа по

пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких

нарушений:

- проведение консультативной работы с юридическими лицами,

индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, направленной на предотвращение нарушений действующего законодательства;

- проведение ежегодного анализа и оценки эффективности муниципального контроля в области торговой деятельности;

- размещение информации на официальном сайте органа местного

самоуправления Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района.

- представление юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами комментариев и предложений в отношении

содержания перечня правовых актов, содержащих обязательные требования,

соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю;

- реализация возможности обращения заинтересованными лицами с

заявлениями, жалобами или предложениями в письменной форме лично или

почтой в адрес администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района либо в письменной форме на адрес электронной почты Администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района sp-kirpili@yandex.ru.

- размещение текстов нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении

мероприятий по контролю при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности на территории  Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района на официальном сайте Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района.
