ХАРАКТЕРИСТИКА

отражающая деятельность органов ТОС №2

Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района 

        На территории муниципального образования Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района с 2006 года осуществляется целенаправленная деятельность по созданию и развитию системы территориального общественного самоуправления как формы социального движения наиболее приближенной к населению поселения, в которой непосредственно реализуются общественные начинания.

      Любой гражданин, достигший 16-летнего возраста, имеет право быть инициатором и участвовать в учреждении ТОС на той территории, где он проживает. Обязательным условием создания ТОС на определенной территории является закрепление границ территории территориального общественного самоуправления в пределах Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района. Создание ТОС осуществляется по инициативе граждан, проживающих на определенной территории, подающих заявление на имя главы Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района.
      ТОС № 2 Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района образован в 2006 году. 

     Устав ТОС № 2 Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района утвержден постановлением администрации Кирпильского  сельского поселения Усть-Лабинского района от 26 декабря 2011 года № 125.
     Нормативное регулирование деятельности ТОСа № 2:

- Федеральный закон от 03 октября 2006 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района;

- Положение о территориальном общественном самоуправлении в Кирпильском сельском поселении Усть-Лабинского района, утвержденное решением Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района от 15 .08. 2006 г  № 3 Протокол № 13;

- Устав ТОС № 2 Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района.

       Территориальное общественное самоуправление в поселении действует на принципах:

-законности и добровольности;

-защиты законных прав и интересов граждан;

-гласности и учета общественного мнения;

-выборности и подконтрольности ТОС населению;

-широкого участия населения в выработке и принятии решений по вопросам, затрагивающим их интересы;

-свободы выбора населением форм осуществления территориального общественного самоуправления.
      Работая непосредственно с людьми, ТОС наиболее эффективно реализуют инициативу населения, направляя ее в социально-полезное русло, решают имеющиеся проблемы по месту жительства. Органы ТОС Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района вовлекают население в мероприятия по благоустройству, озеленению территории, организуют работу с детьми и пенсионерами по месту жительства, способствуют чистоте и порядку жилищного фонда с прилегающими территориями. 

Значимую помощь оказывают ТОС  участвуя в охране окружающей среды, они выявляют факты нарушения санитарного порядка с последующим привлечением виновных к ответственности, что называется административной практикой. Это очень важное направление работы. 
Для достижения целей направленных на максимальное повышение гражданской активности в обществе, квартальными комитетами на постоянной основе ведется следующая работа:

Совершенствуются формы взаимного сотрудничества органов местного самоуправления с органами территориального общественного самоуправления.

Председатели  квартальных комитетов активно взаимодействуют с отделами и  администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района по различным вопросам, в т.ч.  по санитарной очистке, благоустройству и озеленению закрепленных за ними территорий.

Совместно с депутатами Совета Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района  проводятся отчеты о проделанной работе за год и принимаются перспективные планы совместной деятельности.

Проводятся общественные и культурно-массовые мероприятия.

       Квартальные комитеты активно привлекают население для участия во всех мероприятиях, проводимых администрацией Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района. Таких как – День освобождения станицы Кирпильской от немецко-фашистских захватчиков- 03 февраля, Памятный день вывода войск из Афганистана – 15 февраля,  мероприятиях посвященных празднику Дня Победы, Дня памяти и скорби – 22 июня. На территории поселения с блинами и конкурсами весело прокатилась «Широкая масленица».  В преддверии праздников, проводимых в мае и сентябре председатели квартальных  комитетов совместно с депутатами Совета  организовали чествование ветеранов на своих подведомственных территориях с вручением продуктовых наборов.

        На подведомственных территориях организовываются смотры-конкурсы на лучшее содержание домов,  прилегающих к ним территорий.

Значимую помощь оказывают ТОС  участвуя в охране окружающей среды, они выявляют факты нарушения санитарного порядка с последующим привлечением виновных к ответственности, что называется административной практикой. Это очень важное направление работы. 
         В целях проведения профилактических мероприятий по пожарной безопасности были розданы памятки среди населения по соблюдению правил пожарной безопасности под роспись, также распространялись листовки «Антинарко», «Курение-это яд», «Правила поведения на воде», «Дорожные правила», «Африканская чума свиней», «Птичий грипп» «Терроризм угроза обществу» и др. Ветеринарной службе оказывается постоянное содействие в проведении разъяснительной  работы среди населения по профилактике заболеваний африканской чумой свиней и птичьего гриппа. Проведено 7 встреч с жителями. Информацию распространяли под роспись.

         Председателем ТОС № 2 Коростылева Г.Г. составлены списки одиноких  и престарелых граждан, нуждающихся  в оказании адресной материальной помощи, которые передаются администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района. Составляются акты  о материально-бытовом положении, граждан, выявляются граждане, нуждающиеся в социальном обслуживании на дому. Ежеквартально членами ТОС № 2 посещаются  пожилые люди.

        Совместно с председателем  Совета ветеранов Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района  поздравляются юбиляры.
         В поселении, во втором, квартале 2014 года был дан старт конкурсам на звание «Лучшая улица» и «Дом образцового содержания». На территории станицы органами территориального общественного самоуправления были проведены конкурсы на лучшее содержание дворовых территорий и оформление клумб. 

        Проводится воспитательная работа с детьми и подростками по месту жительства, организация их досуга во внешкольное время (детские спортивные и игровые площадки, клубы по интересам, кружковая работа).

По  запросу  администрации  Кирпильского сельского поселении Усть-Лабинского района, правоохранительных органов и самих граждан руководителями органов ТОС выдаются справки о фактическом проживании жителей,  характеристики на граждан, проживающих на  территории поселения.

Постоянное ведение социального паспорта органа территориального самоуправления позволяет оперативно выявлять группы граждан по социальным категориям. Благодаря информации, полученной от руководителей органов территориального общественного самоуправления, были обновлены списки ветеранов и участников Великой Отечественной войны для поздравления их с праздником Дня Победы. 

             Проводятся опросы населения по поручению органов местного самоуправления, а так же по вопросам, затрагивающим интересы жителей, проживающих на территории поселения.

           Согласно плану  работы администрации  Кирпильского сельского поселения периодически проводятся совещания главы поселения с руководителями органов территориального общественного самоуправления  на которых поднимаются вопросы по наиболее острым проблемам, волнующих население. Многие из которых решены положительно. Во время проведения схода граждан в ноябре 2014 года были рассмотрены вопросы, связанные с межнациональными отношениями, миграцией населения,  антитеррористическими действиями, профилактикой  наркотической и алкогольной зависимости, были рассмотрены вопросы взаимодействия органов ТОС с органами ОМВД, в частности с участковыми уполномоченными полиции и по делам несовершеннолетних. В процессе открытого и конструктивного диалога были выработаны принципиально новые пути работы с населением, повышения роли каждого жителя в развитии местного самоуправления через органы ТОС.

           Население привлекается к работам по благоустройству, озеленению, ликвидации сорной растительности и самовольных свалок, улучшению санитарного состояния прилегающих к домовладениям территорий.

         Население  активно участвует в наведении порядка и чистоты на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района. На базе администрации поселения создана комиссия по санитарному состоянию города, в которой совместно с участковыми уполномоченными,  принимают активное  участие руководители органов ТОС. Под непрестанным руководством своих координаторов квартальные , население в сельском поселении участвуют в проведении на территории Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района месячников по благоустройству и наведению санитарного порядка, Всекубанских субботниках, ликвидации стихийных свалок, в том числе  на кладбищах,  в лесопосадках,  на берегах рек, водоемов и в местах массового отдыха населения.

          Ведется разъяснительная работа, направленная на обеспечение противопожарного состояния жилых домов и других объектов.

 Квартальные и домовые комитеты, совместно с жителями  работают с представителями противопожарной службы по проверке пожарной безопасности, участвуют в тушении пожаров, проводят профилактические экскурсии для детей «Осторожно! Пожар!».

           Совместно с работниками полиции проводятся рейдовые мероприятия, в том числе и по выявлению «наркопритонов», мест дислокации иностранных рабочих.

Кроме непосредственной работы с населением по месту жительства, активисты органов ТОС принимают участие по реализации Закона «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Ведется разъяснительная и профилактическая работа по предотвращению  ЧС, акций терроризма, экстремизма и национальных распрей.

         Ежедневная информация, поступающая от руководителей органов территориального общественного самоуправления, о местах дислокации иностранных рабочих, помогает выявлять иностранных граждан, незаконно находящихся на территории муниципального образования, нарушающих миграционное законодательство Российской Федерации.

Руководители органов территориального общественного самоуправления ежеквартально разрабатывают планы деятельности квартальных  комитетов, а также отчитываются о проделанной работе перед жителями. За отчетный период было проведено 12  отчетов перед населением.

        Мониторинг выполнения планов осуществляется ежемесячно на основании отчетных данных от председателей квартальных комитетов. Оформлен стенд с фотографиями деятельности органов ТОС. 
        На   территории муниципального образования установлены доски объявлений в целях информирования населения о намерениях по проведению мероприятий с участием органов ТОС, а также для обнародования различных нормативно-распорядительных документов, касающихся деятельности ТОС.

 Планируется в 2015 году:

- проведение краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»;

- продолжение реализации ведомственной муниципальной целевой программы поддержки хозяйственной деятельности территориального общественного самоуправления в Кирпильском сельском поселении Усть-Лабинского района на  2013 – 2015 годы;

-  проведение семинаров с руководителями органов территориального общественного самоуправления.
- участие в мероприятиях, проводимых администрацией Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района, а также чествование ветеранов, проживающих непосредственно на территориях органов территориального общественного самоуправления.

ТОС № 2 осуществляется в пределах следующей территории проживания граждан: с восточной стороны в границе улица Красная с западной стороны юг, север, запад окраины станицы Кирпильской. 

В состав территориального общественного самоуправления № 2 входит  1014 дворов. 
            Результат работы ТОС № 2 виден в следующем:
1. Нет правонарушений среди подростков.

2. Увеличилось число индивидуальных предпринимателей и ЛПХ.

3. Все дети посещают школу.

4. Собран хороший урожай картофеля, овощей в личных подсобных хозяйствах.

5. Увеличилось число приобретённых личных автомобилей, сельскохозяйственной техники.

6. Активизировалось строительство и облагораживание домов (замена крыш, замена окон, расширение площади).

7. Произведено все гравийные дороги поселения.
8. Асфальтированы часть улиц Мировой-Революции, ул.Коммунаров ( всего 500 метров).

9. Сделана стоянка для автомобилей, благоустроен центр станицы.
10. Ликвидировано 27  несанкционированных свалок.

Органы ТОС № 2 реально способствуют в решении многих вопросов, касающихся жизни, развития и процветания  Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района

